

**Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики
предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі.**

ДК 021:2015:03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи»

Загальні вимоги:

- Строки постачання: до 31.12.2024 року.

Технічні вимоги:

- доставка замовленої продукції проводиться у Комунальний заклад "Чернівецька спеціальна школа №3" (м.Чернівці, вул. Ірини Вільде, 6) у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника дрібними партіями:

1. не рідше одного разу на тиждень з 9.00 до 13.00 год (овочі);

2. не рідше двох разів на тиждень з 9.00 до 13.00 год (фрукти і горіхи).

- товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством (ГОСТ, ДСТУ або ТУ), в тому числі Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», державними, галузевими стандартами та іншими нормативними документами.

- термін придатності товару від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки (не менше, ніж): не менше 90%.

- маркування товарів повинно відповідати вимогам Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів»

- товар повинен бути переданий у тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, що забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування.

Доставка Товару, проведення навантажувально-розвантажувальних робіт, забезпечується Постачальником власними силами. Постачальник гарантує Замовнику беззаперечну доставку Товару до закладу Замовника в певний час, необхідній кількості, без пошкоджень, безпосередньо та відповідно до вимог Замовника.

Товар, що буде постачатись за договором не повинен мати дефектів товарного вигляду, повинен бути упакований Учасником таким чином, щоб виключати псування або нищення його на період поставки, зберігати смакові та якісні характеристики товару.

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни.

Ціна за одиницю товару, окрім її собівартості, має включати в себе витрати на доставку товару Замовнику, транспортування, страхування, сплату податків та інших обов'язкових платежів тощо.

З метою забезпечення ефективного та раціонального використання коштів місцевого бюджету ціни за одиницю товару, який є предметом закупівлі, не повинні перевищувати середньостатистичні ціни по м. Чернівці та області.

Учасник гарантує зменшення цін на товар у випадку відповідного зменшення середньообласних цін.

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на товар та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.

Транспорт для перевезення товару (продуктів харчування) не повинен використовуватися для перевезення інших товарів і повинен бути чистим та відповідати

всім санітарним та технічним нормам.

Всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва слід читати з виразом "або еквівалент".

Учасник-переможець (Постачальник) зобов'язаний:

- При поставці кожної окремої партії товару підтвердити його якість документом (сертифікат, та/або декларація виробника-посвідчення якості, та/або висновок Держпродспоживслужби, та/або інший діючий документ), який є чинним протягом строку, встановленого виробником товару.

- При поставці кожної окремої партії товару забезпечити наявність у водія та експедитора чинної особової медичної книжки.

- Здійснювати поставку товару санітарно-очищеним транспортом.

Оплата здійснюється відповідно до вимог діючого законодавства в Україні, таким чином Замовник після отримання товару, відповідно до умов взятого бюджетного зобов'язання приймає рішення про його оплату та надає доручення на здійснення платежу, органу Казначейства України, якщо інше не передбачено бюджетним законодавством, визначеним п. 5 ч.1 ст. 49 Бюджетного Кодексу України.

На підставі викладеного здійснення передплати непередбачено.

Обсяги закупівлі товару можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків Покупця.

Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмета закупівлі « Фрукти і горіхи »:

№ п\п	Найменування предмета закупівлі та деталізований CPV код та його назва	Кількість, кг.	Якісні вимоги до предмета закупівлі
1.	Яблука ДК 021:2015-03222321-9 Яблука	800	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8133:2015 . Яблука свіжі солодких сортів, вищого або першого ґатунку, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Плоди повинні бути свіжими, цілими, чистими, без механічних пошкоджень, не пошкоджені хворобами і шкідниками, достатньої зрілості, без ознак гнилі. Колір відповідно до сорту, без плям. У яблуках вищого ґатунку не допускається в'янення, підшкірна плямистість, побурення м'якоті. Плоди мають бути цілком розвиненими, цілими, чистими, без стороннього запаху і присмаку, без зайвої зовнішньої вологості. Транспортуються яблука в ящиках. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
2.	Лимони ДК 021:2015- 03222210-8 Лимони	80	Якість товару повинна відповідати ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007 . Плоди середнього розміру, вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО. Зовнішній вигляд: плоди свіжі, цілі, тверді, чисті, без плям, здорові, не зів'ялі, без

			гнилі, стиглі, соковиті, без пошкоджень хворобами і сільськогосподарськими шкідниками, типовою для даного сорту форми і забарвлення. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
3.	Апельсини ДК 021:2015-03222220-1 Апельсини	400	Якість товару повинна відповідати ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007 і ГОСТ 4427:82. Плоди свіжі, цілі, тверді, чисті, без плям, здорові, не зів'ялі, без гнилі, стиглі, без пошкоджень хворобами і сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологості, типовою для даного сорту форми і забарвлення. М'якоть плодів солодка, соковита, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
4.	Мандарини ДК 021:2015- 03222240-7 Мандарини	400	Якість товару повинна відповідати ДСТУ ЕЭК ООН FFV-14:2007 і ГОСТ 4428:82. Плоди середнього розміру, вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без ГМО. Мандарини мають бути свіжими, солодкими та без кісточок, дозрілими, з соковитою м'якоттю та приємним ароматом, гарного забарвлення, без пошкоджень та без ознак гнилі, колір відповідно до сорту, без сторонніх домішок та запаху. Вміст нітратів мг/кг, не більше норм визначених ДСТУ. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
5.	Банани ДК 021:2015- 03222111-4 Банани	600	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 4033:2001. Плоди повинні бути: неушкоджені; тверді; здорові: не допускаються плоди, уражені гниллю, або з іншими недоліками, що роблять їх неїстівними; чисті: без видимих сторонніх домішок; без наявності шкідників; без пошкоджень від шкідників; без поразок грибними хворобами, без сторонніх запаху і смаку. Недопустима перезрілість та недозрілість. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
6.	Груші ДК 021:2015-03222322-6 Груші	100	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8326:2015. Плоди повинні бути однорідні за ступенем зрілості, але не зелені і не перезрілі, цілі, чисті, здорові, сухі, без ознак в'ялості, не підмерзлі. Без пошкоджень, колір відповідно до сорту, без сторонніх домішок та запаху. Не допускається

			пошкодження шкідниками, хворобами або механічні пошкодження. Запах та смак притаманний свіжим фруктам, без стороннього запаху та присмаку. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
7.	Сливи ДК 021:2015-03222334-3 Сливи	100	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8320:2015 . Плоди повинні бути однорідні за ступенем зрілості, але не зелені і не перезрілі, цілі, чисті, здорові, сухі, без ознак в'ялості, не підмерзлі. Без пошкоджень, колір відповідно до сорту, без сторонніх домішок та запаху. Не допускається пошкодження шкідниками, хворобами або механічні пошкодження. Запах та смак притаманний свіжим фруктам, без стороннього запаху та присмаку. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
8.	Виноград ДК 021:2015-03222341-5 Виноград столовий	150	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 2438:2014 . Зовнішній вигляд: грона цілі, характерні ампелографічному сорту. Ягоди свіжі, стиглі, нормально розвинені, цілі, щільні, чисті, здорові, без зайвої зовнішньої вологості; Смак і запах: відповідно до смаку та запаху ампелографічного сорту, без стороннього присмаку та запаху. Фасування: не більше 10 кг; Упаковка: ящик картонний, дерев'яний або пластмасовий. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
9.	Ківі ДК 021:2015-03222118-3 Ківі	300	Якість товару повинна відповідати ДСТУ UNECE STANDARD FFV-46 . Плоди повинні бути однорідні за ступенем зрілості, не перезрілі, цілі, чисті, здорові, сухі, без ознак в'ялості, не підмерзлі. Без пошкоджень, без сторонніх домішок та запаху. Не допускається пошкодження шкідниками, хворобами або механічні пошкодження. Запах та смак притаманний свіжим фруктам, без стороннього запаху та присмаку. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
10.	Горіх волоський лущений ДК 021:2015-03222000-3 Фрукти і горіхи (горіх волоський лущений)	100	Якість товару повинна відповідати ДСТУ ЕЭК ООН DDF-02:2007 . Очищені ядра горіхів, свіжі, цілі, чисті, без ознак пошкодження шкідниками, урожаю 2023р. Без зайвої зовнішньої вологості, без стороннього

			запаху та присмаку. Поставляється у споживчій тарі. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
--	--	--	---

Технічні, якісні та кількісні вимоги до предмета закупівлі « Овочі »:

№ п\п	Найменування предмета закупівлі та деталізований CPV код та його назва	Кількість, кг.	Якісні вимоги до предмета закупівлі
1.	Капуста ДК 021:2015-03221410-3 Капуста качанна	700	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 7037:2009 . Капуста білоголова свіжа, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, без механічних пошкоджень та тріщин, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою, без стороннього запаху і присмаку. Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженою хворобами, в'ялої, підмороженої капусти. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Фасована в сітки. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
2.	Капуста червона ДК 021:2015-03221410-3 Капуста качанна	100	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 4154:2003 . Капуста червоноголова свіжа, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, без механічних пошкоджень та тріщин, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою, без стороннього запаху і присмаку. Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженою хворобами, в'ялої, підмороженої капусти. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Фасована в сітки. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
3.	Морква ДК 021:2015-03221112-4 Морква	800	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 7035:2009 . Коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, не пошкоджені шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, типових для даного сорту форми і забарвлення, без бадилля, але без ознак загнивання у ділянці. Фасовані в сітки. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.

4.	Цибуля ДК 021:2015-03221113-1 Цибуля	700	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8103:2015 . Цибулини визрілі, здорові, чисті, сухі, непророслі, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою, без сторонніх запахів і смаку. Фасована в сітки. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
5.	Цибуля зелена ДК 021:2015-03221300-9 Листові овочі	20	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 6011:2008 . Цибуля зелена свіжа (цибуля-перо) повинна мати свіже листя зеленого кольору довжиною 20 – 25 см, не зів'ялим, не підмороженим, не гнилим, не пожовтілим, чистим. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
6.	Кріп свіжий ДК 021:2015-03221300-9 Листові овочі	15	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 8624:2016 . Листя кропу повинні бути свіжі, цілі, яскраво зеленого кольору, здорові, без гнилі, не забруднені не прим'яті, без землі не пожовклі, не пошкоджені морозом та комахами-шкідниками, без домішок бур'янів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
7.	Петрушка свіжа ДК 021:2015-03221300-9 Листові овочі	15	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 6010:2008 . Листя петрушки повинні бути свіжі, цілі, яскраво зеленого кольору, здорові, без гнилі, не забруднені не прим'яті, без землі не пожовклі, не пошкоджені морозом та комахами-шкідниками, без домішок бур'янів. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
8.	Буряк ДК 021:2015-03221111-7 Буряк	600	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 7033:2009 . Коренеплоди свіжі, цілі, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, без пошкоджень, не уражені хворобами, без зайвої зовнішньої вологи, типові для ботанічного сорту за формою і забарвленням, з довжиною залишених черешків не більше ніж 2,0 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплода. Допустимі коренеплоди з надламаними корінцями, без стороннього запаху і присмаку, м'якуш соковитий, темно-червоний. Фасований в сітки. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.

9.	Огірки ДК 021:2015-03221270-9 Огірки	150	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 3247-95 . Плоди повинні мати відповідну форму та колір, без дефектів, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Мають бути свіжі без гнилі, без надривів шкірки, глибоких порізів, тріщин, що зачіпляють м'якоть. Не допускаються плоди підморожені, зі сторонніми запахами. Пакування – ящик. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
10.	Помідори ДК 021:2015-03221240-0 Помідори	150	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 3246-95 . Плоди повинні бути свіжі, цілі, чисті, здорові, щільні, не перестиглі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, з плодоніжкою або без неї, без механічних пошкоджень і сонячних опіків, без зарубцьованих тріщин, не ушкоджені шкідниками та не уражені хворобами, не підморожені. Пакування – ящик. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
11.	Часник ДК 021:2015-03221200-8 Плодові овочі	80	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 3233-95 . Цибулини визрілі, тверді, здорові, чисті, щільні, цілі, непророслі, за формою і забарвленням типові для ботанічного сорту, з сухими покритими лусками. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
12.	Редька «Дайкон» ДК 021:2015-03221110-0 Коренеплідні овочі	30	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 290-91 . Редька «Дайкон» з характерною формою, відповідно до опису ботанічного сорту, чиста, незів'яла, не уражена хворобою. Редька «Дайкон» – повинна бути без наземного листя, без забруднення землею, без тріщин, інших механічних ушкоджень, без ураження шкідниками та хворобами, без пустоти всередині, без гнилі, без потворної форми, типове забарвлення відповідно до ботанічного сорту. Кількість пестицидів та нітратів не повинно перевищувати допустимих рівнів. Фасування в мішки або в ящики по 10-15 кг. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.
13.	Редька «Редиска червона» ДК 021:2015-03221110-0 Коренеплідні овочі	50	Якість товару повинна відповідати ДСТУ 6009:2008 . Редис червоний з характерним забарвленням та формою відповідно до опису ботанічного сорту, чистий, незів'ялий, не уражений хворобою. Редиска – повинна бути без наземного листя, без

			<p>забруднення землю, без тріщин, інших механічних ушкоджень, без ураження шкідниками та хворобами, без порожнечі всередині, без гнилі, без потворної форми, типове забарвлення відповідно до ботанічного сорту. Кількість пестицидів та нітратів не повинно перевищувати допустимих рівнів. Фасування в мішки або в ящики по 10-15 кг.</p> <p>Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені ДСТУ. Без ГМО.</p>
--	--	--	---

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, учасник повинен надати:

- інформацію із зазначенням технічних, якісних, кількісних характеристик товару відповідно до вимог, визначених замовником у Додатку 2 до оголошення про проведення спрощеної закупівлі та із обов'язковим зазначенням всіх Особливих вимог, вказаних у цьому Додатку;
- копію сертифікатів відповідності на товар або посвідчення про якість або висновку санітарно-епідеміологічної експертизи або іншого документу, що підтверджує якість товару (достатньо надати копії одного з вище вказаних документів);
- гарантійний лист про здійснення поставки товару у встановлені строки та за визначеною кількістю протягом всього терміну дії договору.